
 

MINISTERUL TRANSPORTURILOR ȘI INFRASTRUCTURII 

 

AUTORITATEA RUTIERĂ ROMÂNĂ - A.R.R. 

           

 
 

COMUNICAT 

privind cooperare româno-moldoveană pentru creșterea siguranței 

infrastructurii rutiere 

 

Ministerul Transporturilor și Infrastructurii, prin Autoritatea Rutieră Română (A.R.R.), a 

găzduit la București, în perioada 17–18 martie 2026, o delegație a Agenției Naționale 

Transport Auto (A.N.T.A.) din cadrul Ministerului Infrastructurii și Dezvoltării Regionale al 

Republicii Moldova, în cadrul unei vizite de lucru dedicate cooperării în domeniul 

siguranței infrastructurii rutiere. 

În cadrul întâlnirilor, experții A.R.R. au prezentat bune practici europene privind 

managementul siguranței infrastructurii rutiere, contribuind la consolidarea capacității 

instituționale și la dezvoltarea unor mecanisme moderne de gestionare a siguranței 

drumurilor. 

Programul vizitei a inclus și o componentă practică, respectiv o deplasare în teren, unde 

delegația din Republica Moldova a avut oportunitatea de a observa modul de realizare a 

inspecțiilor de siguranță rutieră pe un sector de drum selectat. 

„În cadrul acestei vizite, am pus accent pe instrumentele concrete utilizate în 

România pentru evaluarea și monitorizarea siguranței infrastructurii rutiere, de la 

inspecțiile periodice până la identificarea și tratarea punctelor cu risc ridicat. 

Schimbul de expertiză cu colegii din Republica Moldova este esențial pentru 

dezvoltarea unor sisteme eficiente și interoperabile, aliniate cerințelor europene, 

care să contribuie direct la reducerea accidentelor rutiere și la creșterea 

siguranței participanților la trafic”, a declarat Cristian Anton, Directorul General al 

Autorității Rutiere Române. 



Această vizită reprezintă un pas important în consolidarea cooperării instituționale dintre 

România și Republica Moldova și în continuarea schimbului de expertiză în domeniul 

siguranței rutiere, având ca obiectiv comun creșterea nivelului de siguranță pentru toți 

participanții la trafic. 
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